

# 0:2完败青岛 中超四连败 河南队保级前景不容乐观

本报讯 又是0:2,又是一场完败。做客青岛的河南队昨天晚上历经90分钟的鏖战最终0:2输给升班马青岛海牛,丢掉了这场“6分大战”。在遭遇四连败的同时,保级前景再度阴云密布。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

## 挡不住的强力前锋

早在双方首回合交锋时,青岛队的两名前锋塔贝克和康瓜就让河南队的后防线吃尽了苦头,也给河南球迷留下了深刻印象,只是两人的射术欠佳,海牛才未能从航体带走三分。时隔近3个月两队再度交手,身披10号球衣的康瓜因伤未能进入大名单,塔贝克则依然首发出场,身边虽然少了“快乐足球”的兄弟,但却有了冲击力更强的福克斯和善于把握机会的萨里奇,塔贝克的价值就更凸显出来。全场比赛,这个前锋虽然没有进球,但一个人就把河南队的后防线搅得风声鹤唳,并且献上了两次助攻,成为本场比赛的关键先生。

第20分钟,李松益在禁区前的一次失误给了对方绝佳的机会,塔贝克在与钟义浩的贴身对抗中占有明显优势,在后者倒地的同时,轻松起脚传中,中路跟进的萨里

奇在无人盯防的情况下轻松射门得手。

早早取得领先优势之后,比赛就此进入了青岛海牛擅长的节奏。随后的时间内,比赛场面基本就是这样的:河南队在进攻中失误频频,根本无法对对方形成有效威胁,而防守中面对塔贝克这样一个“炸弹”,也难以对其进行有效控制。第80分钟,塔贝克制造的任意球机会,被萨里奇抓住打入一记漂亮的贴地斩,主裁判给出的越位在先的判罚让比赛的悬念得以保留,但5分钟后,悬念就被终结:塔贝克在反击中突破传中,中路福布斯推射空门,就此杀死比赛。

其实不止是塔贝克,相比较而言,青岛海牛全场获得了12次射门机会,其中5次射正,还错过了至少两个必进球。对比这支升班马,河南队的表现只能用“乏善可陈”来形容。

## 枯坐板凳的科维奇

面对士气正旺的青岛海牛,比赛难度在意料之中,而让河南球迷略感欣慰的是前锋科维奇本轮将解禁复出,这多少将有助于河南队乏力的进攻。但本场比赛,科维奇并没有首发出场,而是和阿德里安一起坐在了替补席上。

在没有科维奇的时候,萨尔科尝试了韩东、黄紫昌和贝尔托的组合,随后又用阿德里安和陈克强先后换下了韩东和贝尔托,但无论怎么组合,本场进攻都打得极为别扭,以至于舒尼奇在比赛后期都“忍不住”助攻到前场,但也正是他的一次拿球被断,导致了第二个失球。

前场没有高度,身后又缺少强有力的中场支撑,加之没有精心演练的套路,河南队的进攻还是“打到哪儿算哪儿”,在科维奇状态好的时候,凭借他出众的嗅觉还能有所斩获,没了他,弱点就此暴露无遗。科维奇连续缺



河南队球员皮纳(右)与青岛队球员拼抢 新华社发

席的这两场比赛,河南队总共只有一脚射正,如此场景,自然也谈不上“攻击力”。

四场比赛四连败,河南队正“一步一个脚印”地再度向降级区滑落,现在已经落

到第13位的他们也只比身后的南通支云多2分,本周五主场和对方的直接交锋,又是一场“6分大战”。目前看,也只能寄望于科维奇尽快复出,力挽狂澜了。

## 首度摘银

### 世联赛中国女排亚军来之不易

新华社电 中国女排16日在世界女排联赛决赛中以1:3负于土耳其队,首次摘得世联赛银牌。

土耳其女排夺得队史首枚世界大赛金牌,波兰队当天以3:2击败美国队获得铜牌。前三名队伍都创造了历史,刷新各自参加世联赛的最好成绩。

颁奖典礼上,首次参加世联赛的土耳其队巴尔

加斯当选今年世联赛最有价值球员和最佳接应,刁琳宇被评为最佳二传,李盈莹和波兰的武卡西奇为最佳主攻,最佳副攻花落袁心玥和土耳其的居内什,最佳自由人是土耳其的厄尔盖。

世界女子排坛处于秩序重建、诸强争霸的新阶段。世联赛曲终人散,新一轮征程已然开始。



中国队球员在颁奖仪式上端详奖牌 新华社发



## “新王”登基 阿尔卡拉斯 赢温网桂冠

阿尔卡拉斯亲吻温网冠军奖杯 新华社发

新华社电 20岁的阿尔卡拉斯16日与36岁的焦科维奇大战4小时43分钟后以3:2胜出,第一次捧起温网男单冠军奖杯。塞尔维亚巨星和他的温网第八冠、大满贯第24冠之间,只隔了一个西班牙的世界第一。

焦科维奇赛后盛赞“巨头接班人”：“我从没遇到过像他一样的球员。罗杰(费德勒)和拉法(纳达

尔)都有超强的特质,但也有明显的弱点。卡洛斯(阿尔卡拉斯)则十分全面。我认为他出色的调整、适应能力会是保持常青以及在各种场地都能取得成功的关键。”

同日,中国台北老将谢淑薇和捷克选手斯特里科娃以7:5、6:4击败比利时人梅尔滕斯和澳大利亚选手亨特的组合,获得女双冠军。

## 省运会社会组(省直机关组)五人制足球赛开战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)7月17日,河南省第十四届运动会社会组(省直机关组)五人制足球赛在郑州开战,来自省直机关的业余足球高手聚会郑州,冒着酷暑挥汗苦战,决出最后的冠军归属。首日比赛中,省电力,省自然资源厅等单位顺利取得开门红。

本次比赛共分8个小组,每组5支球队,比赛采用单循环和淘汰赛制,产生最后的冠军。据了解,河南省第十四届运动会将于8月18日在洛阳开幕。由于组别、项目及参赛人数较多,多项比赛已经先期展开。本届省运会省直机关和中央驻豫单位组设13个大项30个小项,除了五人制足球,还包括羽毛球、乒乓球、网球、射击、飞镖、太极拳、篮球、扑克双升、象棋、围棋、拔河、广播体操等12个项目。